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T O VA R AȘ U L NICOLAE CEAUȘESCU

Vizita de lucru a tovarășului 
NICOLAE CEAUȘESCU

în județul Mehedinți

I ȚÂRII CIT MAI MULT CĂRBUNE I

Tovarășul N i c o I a e Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele’ Republicii Socialiste România, a efectuat, lupi, 2 martie, o vizită de lucru în județul. Mehedinți. .Vizita a fost consacrată examinării modului cum se îndeplinesc în acest județ sarcinile de plan pe acest an, stabilirii de măsuri în vederea realizării integrale a obiectivelor actualului cincinal, ridicării întregii activități economice la cote superioa-_ re de calitate și eficiență.La sosirea în municipiul Drobeta-Turnu Severin, ca de altfel pe întreg traseul vizitei, secretarul general al partidului a fost întîm- pinat cu cele mai alese sen-

timente de dragoste, de recunoștință fierbinte pentru activitatea sa neobosită dedicată progresului continuu al patriei noastre socialiste, bunăstării întregului popor, înfăptuirii neabătute a hotărîrilor Congresului al XIII-lea al partidului.In întreprinderi, lungul străzilorpiului reședință de deț, zeci de mii de meni ai muncii de mai diferite profesii, ner> și vîrstnici au aplaudat cu entuziasm, au ’aclamat îndelung pentru partid și secretarul său general. Cei veniți în întîmpinare au rostit urări la adresa Partidului Comunist Român, a patriei noastre socialiste, a conducătorului

de.a munici.Ju- oa- cele ti-

iubit al partidului și statului.Pe platforma industrială de nord a municipiului, unde a aterizat elicopterul prezidențial, tovarășul Nieolae Ceaușescu a fost salutat cu respect în numele zației județene de partid, al tuturor locuitorilor județului de primul secretar al ComiteuJui județean de - partid, Constantin Dinu.Tineri și tinere, pionieri și șoimi ai patriei au în- mînat tovarășului Nieolae Ceaușescu buchete de flori. >Primul obiectiv al vizitei l_a constituit Combina, 
tul chimic Drobeta-Turnu

deosebit organi-

(Continuare în pag. a 4-a)

Magistrala cuvîntare a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU la ședința
comună a consiliilor oamenilor muncii de naționalitate maghiară și germană

■ întreprinderile miniere Lonea, 
Dîlja, Vulcan, Paroșeni, Lupeni, Băr- 
băteni, Valea de Brazi și Cîmpu lui 
Neag au extras, împreună, în luna 
februarie, peste 26 000 tone de 
cărbune suplimentar sarcinilor de 
plan. .

■ Cel mai mare plus al lunii l-a

obținut colectivul I.M. Cîmpu lui 
Neag: peste 9000 tone de cărbune.

■ Colectivele cu cele mai con
stante realizări în această lună sînt 
cele ale întreprinderilor miniere Lo- 
nea și Lupeni cu mai bine de 5000 
tone de cărbune extras peste pre
vederi de fiecare în parte.

uisufletitor îndemn la munca înfrățit
»

pentru înflorirea continuă a patriei

a fost bazinului deosebit CombinatulLuna februarie pentru minerii nostru carbonifer de rodnică, îndeplinindu-și prevederile'de plan la nivelul Văii Jiului atît la producția de cărbune brut extras cît și la producția de huilă netă. Succesele înregistrate sînt > confirmare elocventă a hotărîrii cu care au acționat colectivele miniere pentru transpunerea în viață a indicațiilor și orientărilor formulate de secretarul general aț partidului, tovarășul Nieolae Ceaușescu la ședințele Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. Mobi_

lizarea de excepție a tuturor colectivelor, chiar și a celor care nu au ridicat realizările înregistrate la nivelul sarcinilor planificate, și-a spus cuvîntul prin rezultatele înregistrate, rezultate mult superioare, la toate minele, celor obținute în prima lună a anului. Totodată, rezultatele obținute demonstrează cu temeinicia faptelor că analizele efectuate la nivelul întreprinderilor miniere și Combinatului în cadrul adunărilor prezentanților muncii, recent au avut o bază solidă, măsurile adoptate își do-
re- oamenilor încheiate, iar

vedesc eficiența. Mai sînt încă întreprinderi miniere ca Petrila, Livezeni, Ani- noasa și Uricani care nu și-au îndeplinit sarcinile planificate pentru luna februarie, dar chiar și în ceste condiții obținute sînt celor înregistrate în ianuarie, cum mai neam, evidențiind în felul acesta că și aceste colective au posibilități certe crească producția zilnică pînă la
Dorin GHEȚA

a-rezul țațele superioare luna spu_
sa medie nivelul

(Continuare In pag. a 2-a)

Cu indicatorii 
de pian depășiți" Cea de-a doua lună anului a fost încheiată realizări de seamă și către colectivul de muncă de la autocoloana IV Vulcan a ITA. Din relatarea tovarășei Ana Grădinaru, șefa autocoloanei, reținem că indicatorul tone transportate a fost îndeplinit în proporție de 105 la sută, iar la venituri depășirea planului este de 10 procente. Paralel cu realizarea și depășirea principalilor indicatori de plan, o atenție constantă s-a acordat folosirii judicioase a carburanților și lubrifianților.

Bilanț 
rodnic

oamenii al secretarului său gene- ridicarea continuă a României pe trepte tot mai înalte de progres și civilizație.Strălucita cuvîntare rostită de tovarășul Nieolae Ceaușescu, în cadrul ședinței comune a celor două consilii, cuvîntare primită cu unanimă aprobare și recunoștință, se constituie într-un document de inestimabilă vioare teoretică și practică pentru construcția socialistă '■în patria noastră. Ideile, concluziile și învățămintele prinse în magistrala vîntare reprezintă, totodată, o nouă contribuție la îmbogățirea socialismului științific, a concepției revoluționare despre și condiția umană în mea contemporană.întregul nostru popor a primit cu vie satisfacție și deplină aprobare aprecierile, ideile și concluziile subliniate în cuvîntarea secretarului general al partidului, care a înfățișat mă_ rețele înfăptuiri obținute de oamenii muncii, de în-

Minerii, toți muncii din Valea Jiului au răi, pentru urmărit eu viu interes lucrările plenarelor. consiliilor oamenilor muncii de naționalitate maghiară și germană, precum și ședința comună a celor două consilii, desfășurată în prezența tovarășului Nieolae Ceaușescu — semnificativă expresie a democrației noastre socialiste, ționare. Aceste democratice au rodnice dezbateri răspunderile ce revin celor două consilii în edificarea societății socialiste multilateral dezvoltate în patria noastră, dînd glas hotărîrii întregului nostru popor, tuturor fiilor patriei, fără deosebire de naționalitate, de a munci cu abnegație revoluționară și dărui, re patriotică, în strînsă u_ nitate în jurul partidului,

revolu. forumuri prilejuitprivind cu- cu_
om lu_

Start

Mineri fruntași ai minei Lupeni. In imagine, schimbul condus de Ștefan Patri. 
chi (în mijloc), din brigada lui Ion Divriceanu, sectorul I. (Foto; AI. TĂTAR)Programul prioritar de investiții

La timp, de calitate, eficient!

Aflăm, prin telefon, de la tovarășul Marin Pera, adjunctul șefului stației Petroșani, că, în luna ' februarie, ceferiștii din acest mare „nod" feroviar au încheiat activitatea lor cu un bițanț rodnic. In condițiile în care normele de siguranță a circulației au fost respectate, iar regularitatea circulației a fost de sută Ia sută, tonajul brut pe tren de marfă a fost îmbunătățit cu 28 to- . ne, echivalent cu încărcătura unui vagon de capac!-- tate medie. (Al.T.)

Noile capacități de preparare 
să producă tu acestCreșterea producției de cărbune energetic și coc. sificabil, îmbunătățirea coeficientului de recuperare, de valorificare superioară a cărbunelui extras și supus preparării reprezintă sarcini majore care au fost subliniate cu tărie de tovarășul Nieolae Ceaușescu, secretarul neral al partidului, acest context, prin . în folosință: cest an a celor noi prepara’țîi- pentru cărbune, de la Livezeni și Uricani, se prevede livrai

a cărbunelui
an!

l ge_In • darea în. a- - două

rea unor producții suplimentare nergetic tras din natului Jiului.Cum S-a acționat perioada care a trecut acest an și ce măsuri impun pentru în funcțiune a capacități de preparare?La Prepa rația Livezeni, în luna noiembrie au început probele nologice. Dar acestea s_au întrerupt în decembrie și n-au fost- reluate pînă

de cărbune e- și cocsificabil ex. unitățile Combi_. minier Valeaîn din.sepunerea noilor1986 teh_

în prezent. Prin soluția i. nițială de proiectare- se prevedea construcția unei centrale termice care să asigure agentul termic necesar în procesul tehnologic de preparare a cărbunelui. Pe parcursul, lucrărilor de construcție, s_a renunțat la soluția, inițială a sursei de agent termic și s.a optat pentru construirea unui punct termic, racordat la ■ magistrala termoficării.
Viorel STRĂUȚ

In
(Continuare în pag. a 2-a)

treaga noastră națiune’, în frunte cu partidul comuniștilor, în edificarea societății socialiste, în dezvoltarea democratismului revoluționar al o* rînduirii noastre. Intre mărețele realizări ale României socialiste din anii de după. Congresul al IX-lea al partidului, se înscrie și soluționarea justă, în mod revoluționar și definitiv, pe baza principiilor socialismului științific, a pro. blemei naționale.Infățișînd marile realizări ale poporului nostru în lichidarea stării de înapoiere moștenite din trecut și dezvoltarea puternică a forțelor de producție, a unei trainice baze tehnico- materiale, a științei, învă_- țămîntului și culturii, în cuvîntarea tovarășului Nieolae Ceaușescu se subliniază că tocmai aceste realizări, în temeiul cărora s-au putut aKigura dreptul la muncă, la învățătură, știință și cultură pentru toți cetățenii țării, ‘condiții
■ (Continuare in pag a 2-a)

Șantier de primăvară
în acțiunile

gospodărești de masăDeși vremea nu a satisfăcut așteptările, se poate spune totuși că sîmbătă și duminică au demarat, în întregul municipiu, acțiunile gospodărești de masă pentru ordine, curățenie și frumos.In Petroșani, am remarcat în primul rînd prezența numeroasă, în zonele ce le sînt repartizate, a liceelor. Elevii, peste 300' de la Liceul ele matematică și fizică și 145 de Liceul economic și d administrativ, însoțiți profesori, au acționat curățirea trotuarelor, îndepărtarea nisipului zăpezii de la rigolele levardului Republicii, aceeași arteră au fost zenți, în primele ore dimineții de Pe pre- ale dimineții de duminică, și lucrătorii de la Ocolul sil* vie Petroșani la strîngerea depunerilor de la rigole, a hîrtiilor și resturilor vegetale de pe zonele verzi. In fruntea grupurilor de elevi de la cele două școli s_au aflat profesorii Pom- piliu Mușteanu, Nieolae

Clierciu, Delia Ilea, Laura Nișulescu, Aurel Voicu de la Liceul de matematică și fizică, Gheorghe Ana,' însoțit de patru profesori_di- riginți și maiștri instruc. tori de la Liceul economic și de drept administrativ. Ca și în alți ani ei au dedicat prima duminică a lunii martie ordinii și curățeniei. „Ultima zăpadă căzută deși nesubstanțială, dar persistentă, ne împiedică să acționăm cu eficiența dorită pe zonele verzi ale sectorului ce ne este repartizat, așa că facem ce se poate" — ne spunea prof. Pompiliu Mușteanu, nemulțumit de vremea neprielnică. Unitățile comerciale ce alcătuiesc complexul Hermes au cunoscut duminică dimineața, de data aceasta în exterior, o animație deosebită. In frunte cu tovarășii Dumitru Poenariu și Gheor. ghe Toma, aici au acțio. nat la spălarea exterioa. relor vitrinelor, precum
Toma ȚĂȚâRCA

(Continuare în pag. a 2-a)
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Adunări de dări de seamă și alegeri 65 de ani de la crearea U.T.C. și 30 de ani de
în organizațiile de partid

COMUNIȘTII, in fruntea acțiunilor 
pentru realizarea sarcinilor de planririi vieții de organizație. Șeful sectorului VI, sing. Pompiliu Barbu, și Petru eedentele 'alegerii comu_ Murțteânu au sesizat faptul că, în organizație, mai sînt unii membrii de partid a căror comporta- . re nu este întru totul conformă cu normple eticii și echității socialiste, cu,regulile de conduită, înviață și societate, impuse _____,__ ____________ de calitatea de comunist, dării de seamă și al inter- Abordarea acestei probleme este o dovada a hotă- rîrii comuniștilor din sector. de a milita neabătut pentru întronarea unui -irfimat de disciplină, a u_ nui spirit combativ față de fenomele de delăsare în muncă, de ' încălcare a’ disciplinei de partid.Făcîndu-se referiri la modul în ’care a demarat noul an, participanții la adunare au scos în evidență faptul că, prin mobilizarea puternică, de că. ■ tre comuniști, a tuturor formațiilor de muncă, sarcinile de plan nu numai că au fost îndeplinite, ci chiar depășite; sectorul VI mregistrînd, pe anul In curs, pește 3600 tone de cărbune extras suplimentar. „Depinde numai de noi majorarea acestui spot, spunea comunistul șef de brigadă Ioan Tarnaș... In a. celași timp, avem datoria brigăzilor sa ne preocupăm de formarea celor care vor lucra Ia ’ viitoarele panouri. Numai cu oameni bine pregătiți profesional ne vom menține pe un Ioc

întruniți să dezbată activitatea desfășurată în perioada scursă de la pre-niștii din organizația de partid nr. .6 a I.M. Vulcan au efectuat o amplă trecere în revistă a modului în care s_a muncit, cum s-a acționat pe linia îndeplinirii sarcinilor de plan.Centrul de greutate alvențiilor participanțifor l.a constituit nu ■ atît motivarea nerealizărilor, cît mai ales găsirea de soluții, a căilor de urmat în vederfea realizării, pe tot parcursul acestui an, a sarcinilor de plan. Principala cauză a rezultatelor ne- corespunzăt.oare din anii trecuți a constat în neîn. deplinirea planului la lucrările de pregătiri. Spunem principala cauză deoarece acesteia i se . pot alătura greutățile întîmpina- te din cauza nerespectării tehnologiilor de armare și a instrucțiunilor de' lucru, starea disciplina, ră nu dintre cele mai. bune, precum și desele defecțiuni electromecanice. „Nerealizările înscrise în contul lucrărilor de pregătiri se datorează îh mare măsură modului necores- punzător în care a decurs aprovizionarea ce lucrează la acest gen de lucrări", spunea Mur. gu Bosnea, insistînd p<e un sprijin concret, din partea tuturor, factorilor, menit să determine îmbu_ fruntaș,. vom realiza ceea nătățirea aprovizionării. De fapt, asupra acestui aspect s_au oprit și comuniștii Ioan Șinka, Dumitru Ciu_ ru, Gheorghe Baltag și loan Nicolcescu. „Nutrim speranța și ambiția de 
a ne menține poziția fruntașă pe care 0 deținem în prezent în întrecerea cialisță desfășurată mină", au subliniat ceștia, *O altă problemă ne-a reținut atenția

ce ne-am propus". Hotărîrea adoptată adunarea generală a cerut biroului nou ales, tuturor comuniștilor să acțio. neze neabătut pentru mobilizarea plenară a întregului colectiv din sector, în vederea transpunerii în viață a hotărîrilor celui de-al XlII-lea Congres a] PCR, a indicațiilor și o_ rientărilor secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cursul adunării generale .. de. a livra țării tot mai mult de partid a fost cea refe, ritoare la necesitatea întă.

so_ pe a_careîn

de

cărbune.
Oprea GEORGESCU

la înființarea U.A.S.C.R.

La Institutul de mine

Insuflețitor îndemn 
la muncă înfrățită »

(Urmare din pag. I)

Sâptămina manifestărilor politico- 
idealogice șiDuminică, în cadrul Institutului de mine diri Petroșani s-a deschis Săptămî- na manifestărilor politico, ideologice, și cultural-e. ducative dedicate aniversării a 65 de ani de la crea-' rea U.T.C. și a 30 de ani de la înființarea UASCR, care se desfășoară între 1—7 martie, a.c. Inaugurarea săptămînii a conștat ___  1. ,. dintre . facultățile de mine și mașini și instalații miniere, pe tema „Nicolae Ceaușescu 

— exemplu de luptă și dă
ruire revoluționară". Concursul, care a avut drept scop cunoașterea tinereții revoluționare și activității exemplare desfășurate de secretarul general' al partidului pentru înfăptuirea, aspirațiilor vitale ale po_ puiului lUllieiu, șurat între opt

gătire, câștigătoarele concursului au fost declarate de juriu următoarele echipaje:- la Facultatea mine, echipalejele anilor III, II și I, iar la Facultatea MIM, echipajele- anilor II, III și IV. Echipajelor cîștigă- toafe li s.au acordat premii in cărți.Programul manifestărilor deologice și cultural_edu_ cative mai cuprinde, după cum ne_a informat studentul7 Tiberiu Popescu, . vicepreședinte al CE A.SC,o expoziție de artă plastică și fotografică pe tema . rezultatelor obținute în integrarea învățămîntului cu cercetarea și producția, o masă rotundă pe tema „Tradiții de luptă și njun_ ______ ___ __ că ale ■'clasei muncitoare porului român, s-a desfă. ’ din România", prezentarea șurat între opt ' echipaje unor filme realizate de ci- reprezentînd anii de studii neclubul „Studio 18“, I, II, III și IV ale celor două facultăți din. institut. Dovedind o temeinică. pre-

într.un concurs Săptămînii politico.i-

*, Un simpozion pe tema „Tînăra generație universitară a României socialiste". (I.D.)
Combinatul minier Valea Jiului 

a îndeplinit prevederile
(Urmare din pag. I)sarcinilor planificate. Dintre unitățile care și.au îndeplinit sarcinile stabilite pentru luna februarie, o mai mare atenție trebuie să acorde ritmicității ' realizărilor minele Vulcan și Bărbăteni. Celelalte îri- treprinderi miniere, cu planul «realizat și depășit, cu excepția minelor Lonea și Lupeni, care Zi de zi și-au depășit sarcinile planificate, au avut zile, care pot .fi considerate accidente, în care nu și-au îndeplinit prevederile.Pentru luna care urmează;- ultima lună a primului trimestru al acestui an, sînt necesare eforturi stă-

cinile de plan realizate . și depășite să creașcă în continuare, iar la nivelul Văii Jiului,- Combinatul minier să poată raporta nu numai onorarea prevederilor lunii martie, ci și îndeplinirea integrală a sarcinilor planificate' pentru întregul trimestru.Așa cum am mai spus-o și cu alte prilejuri condiții există la nivelul majorității întreprinderilor miniere pentru a obține noi succese, pentru ~ creșterea necontenită a producției numai trebuie plan Jiului, ale
de cărbune extras, că aceste condiții valorificate pe Un superior. „Or, Valea colectivele miniere combinatului au posibili- puitoare din partea tuturor tatea și au demonstrat de-colectivelor miniere, astfel se°ri ca printr.o mobiliza.îneît numărul celor cu sar- re excepție pot să ndi.colectivelor miniere, astfel seori că printr.o mobiliza.

Expoziție de preparate culinare
ce nivelul realizărilor pe trepte superioare.

Ele denaturează însuși sensul istoriei, al cărui . rol este acela de a apropia și înfrăți popoarele. „Presa 
radioteleviziunea, mijloa
cele noastre — literatura,ț 
arta, — toate trebuie să 
servească unui singur scop;, 
apropierii, prieteniei, edu
cării îh spiritul socialismu. 
lui, al solidarității inter
naționale, subliniază tovarășul «Nicolae Ceaușescu. 
Orice altă înțelegere și a- 
bordare este în contradic
ție cu interesele de azi, de 
mîineși dintotdeauna ale 
popoarelor''.împreună cu nostru popor,

de retribuție egală la muncă egală, fără deosebire de naționalitate, sex și vîrstă, dezvoltarea puternică a formelor democratice de conducere, se află la baza soluționării exemplare, în România socialistă, a problemei naționale, asigu- rîndu.se egalitatea în drep. turi și îndatoriri a tuturor cetățenilor patriei.Subliniind cu satisfacție deplină, întemeiată pe realități de necontestat, că în România au fost a- bolite pentru totdeauna exploatarea și discriminările de orice fel, că fiii patriei, egali cu adevărat în drepturi, participă cu demnita. țe și libertate la întreaga viață a societății, la conducerea ei, în plenarele consiliilor oamenilor muncii de naționalitate maghiară și,germană au fost respinse cu fermitate orice fel de încercări de amestec în treburile interne ale țării noastre, din partea oricui ar veni; în numele intereselor naționalităților conlocuitoare, au fost condamnate aprecierile denigratoare cu privire la realitățile din țara noastră. In contradicție cu adevă- _ , ............ .......rurile istoriei, cU realitățile negație și dăruire patrioti. și cu voință popoarelor de a trăi într-un climat de destinderep-de pace și securitate în lume, denaturările și denigrările nu au nici o șansă de izbîndă.

întregul oamenii muncii din Valea Jiului — această vatră a muncii înfrățite a minerilor — au primit cuvîntarea • tovarășului Nicolae Ceaușescu cu viu interes și unanimă a- probare. Respingînd cu fermitate orice încercare de a denigra realitățile din țara noastră, de a a- tenta la cuceririle revoluționare ale națiunii noastre, ale României socialiste .oamenii muncii din Valea Jiului, împreună cu toți fiii patriei, răspund însuflețitoarelor îndemnuri ale tovarășului Nicolae Ceaușescu printr_o angajare unanimă, plină de ab.că pentru înfăptuirea mărețelor obiective „trasate, de partid, în vederea ridicării țării pe noi trepte ale progresului și' civilizației.

Sîmbătă dimineață, fost organizată de < 
ICS Mixtă Vulcan o reușită expoziție cu vînzare de preparate culinare, deschisă în hala agroalimentară a orașului.Au participat • unitățile de alimentație publică din . - localitate, evidențiindu-se ' în mod deosebit prin varietatea sortimentelor cu_ '. linare expuse, colectivele unităților nr. 64 cantina, restaurant, (bucătar șef Maria Szasz) și colectivul bucătăriei complexului, de. ' alimentație publică (bucă, tar șef Elena Gabor). La raionul produselor de.7 pa- - tiserie și cofetărie s.au remarcat componentele colectivului laboratorului din localitate condus de Rodi, ca Hogman.

a către In standurile expoziției au fost expuse peste 70 sortimente de preparate culinare, cît și specialitățile decofetărie, și patiserie. Totalul Vînzărilor liza te a depășit suma
fiecă- orga- expo- hala

60 mii lei. La finele rei săptămîni vor fi nizate alte asemenea ziții cu vînzare la agroalimentară a orașului.
Text și foto :

Stefan NEMECSEK

Start în acțiunile 
gospodărești de masătorii comerciali și cetățeni s.au putut vedea și la alte unități comerciale din zona centrală a muBicipiu- lui, precțim și pe unele porțiuni din străzile Aleea Poporului, Păcii, Unirii) Independenței și altele. Nu putem încheia aceste consemnări referitoare la ac-* țiunile de curățenie, ordi-, ne și înfrumusețare, fără a menționa că participarea cetățenilor nu a fost sîmbătă și duminică la nivelul așteptărilor, absen. țele fiind determinate șr de vremea nefavorabilă.

(Urinare din pag. I)și a firmelor 30 de lucrători din rîndurile personalului TESA al celor două întreprinderi comerciale — ICSM1 și ICSA—AP. Meșteșugarii de Ia Unitățile prestatoare de servicii situate pe partea opusă complexului comercial Hermes au efectuat ace. lea.și lucrări de curățire a vitrinelor și firmelor, sîmbătă, 28 februarie.Amprente proaspete ale acțiunilor de curățenie și ordine efectuate de lucră.

Și

Noile capacită(i de preparare a cărbunelui
(Urmare din pag. 1)con. ma- asi.în de de deci

este Ter_

luna decembrie s-a sțatat, însă, că din gistrală nu se poate gura agentul termic cantitatea solicitată procesul tehnologic preparare. Se impune,revenirea Ia soluția iniția- lă...In ceea ce privește pre_ parația din Uricani stadiul lucrărilor- de construcții și montaje destul de avansat,metrul de punere în func. țiune în probe tehnologice a . fost amînat, din nou, pentru 31 mai 1987. Dar o serie de lucrări care condiționează nemijlocit începerea probelor ,. teh_

în

nologice sînt mult rămase în urmă. Agentul termic nu e asigurat. Soluția de proiectare se baza pe o sursă din viitoarea centrală termică de zonă U_ ricani. Dar centralacauză nu are încheiat contract de execuție de către beneficiar și se doar în fază de proiect și de notă de comandă, ca. re.și mai așteaptă avizele! Nu au fost elaborate soluții tehnice ’ în ceea ce privește construcția .instalației, de manevrare . a vagoanelor în triajul din incinta preparației. Constructorii din cadrul ACCF și ACMM nu pot începe unele „ lucrări, aferente preparației, deoarece nu

află

sînt eliberate amplasamentele. Lucrările la canalul colector de evacuare a a. pelor reziduale de la preparație sînt rămase în urmă. Or, fără punerea în funcțiune a acestui canal nu se poate vorbi de începerea probelor tehnologice în instalația de preparare...Programul de investiții miniere prevăzut pentru creșterea producției de cărbune are un caracter prioritar .și se cere să fie înfăptuit cu toată fermi.*. tatea. Noile; capacități de preparare a cărbunelui trebuie să producă în acest an, așa cum Se prevede prin plan!Manifesta, „toarelor, cele mai bune re. o expresie zultate. fiind repurtate de. preocupării sectoarele VIII, XII și III.S-au evidențiat pînâ.acum „minerii-popicari" Vaier Liță, Ștefan Nicolae, Wilhelm Schmidt, maistrul minier Radu Nica, precum' Și cu

lor de muncă, rea constituie concretă a .sindicatului din întreprindere pentru organizareapetrecerii timpului liber a] oamenilor muncii. (Al. H.)
ce Roșie din Valea Jiului, pot fi, vînați- dăunătorii cu Petroșani este relevată și (T.V.) .’ • păr și pene, cu excepția de recordul de participarecelor ocrotiți de lege.

ACȚIUNE JURIDICA, autorizație specială pot Asociația județeană a ju- vînați căpriori. " -riștilor, prin grupa de lucru Petroșani organizează astăzi, la ora 13, la Pe. trila, o acțiune de larizare a legilor în rîndul cetățenilor orașului, ti cipă : juriștii \ \ Stanciu, Ion Zgripcea ilie Șerban. (M.I3.)

Cu fi ju. vînați căpriori. Pentrupescarii sportivi emoțiileîncep din a doua jumătate a lunii (după 15, martie), cînd. perioada de prohibiție ia sfîrșit și devine liber pescuitul, la toate speciile de pești. Pentru „ lostriță este necesară, totuși, o au-
ORGANIZAȚIA DE CRU

CE ROȘIE a — municipiului Petroșani numără în prezent 57 990 membri, dintre care peste 12 000 elevi și ștudenți. Creșterea continuă a rîndurilor organizației, pînă la cuprinderea întregii populații active, constituie Un obiectiv prioritar al activității comitetelor-și comisiilor de Cru_ SPORTIV. In luna martie, cultură a sindicatelor

popu.Par;
Nicolae

Ș1 torizație specială.

. excepția de recordul dede duminică. 1 martie, cînd la „Discoteca Mărțișorului" pește 800 de tineri au petrecut o seară deosebit de plăcută. Un succes al acțiunii pentru tineret, care'implică seriozitate și ---  — r-l--------pricepere din partea orga- din Petrila au demarat în- nizăforilor. (A T.)SEARA. CULTURALA. Sîmbătă, comitetul .sindicatului de la IUMP Orga- organî- hizează cu ocazia sărbăto- 7 WINATOARE ȘI PESCUIT. zare' a. discotecii „Casei ;d.e ririi „Zilei femeii1', o seară ' ’ ' r din culturală dedicată colege-RECORD. Buna
POPICE. La popicăriatrecerile dintre popicarii sectoarelor. Viu disputate, ele s-au desfășurat zilnic, în prezența unui public format din sute de persoane, mai ales ortacii „combatanților". S.au- întrecut deja toate echipajele sec-

lăcătușii Miu Simiohes- și loan Tașcă. (I.D.)
Rubrică realizată de 

Dorin GHEȚA

L
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„STRAJA** LUPENIA XIII-a ediție a Cupei ziarului „Steagul roșu“ la schi
fericită de_a Cupei roșu"

Start.
Foto: Al. TĂTAR

număr . „• per- cerile concursului ■ repu- ’ . blican, desfășurat cu cî. de . teva zile mai devreme. A. reprezentanți

Cupa S.R. în posesia ce Iui mai bun 
șchior al ediției.

Pentru a stimula categoriile de vîrstă copii II, juniori și participanții veterani, de peste 45 de ani, juriul a acordat alte trei cupe care au revenit tinerei Simona Podină, ju. niorului Doru Rancea și veteranului ' Alexandru Acs. Este deosebit. de semnificativ faptul printre cîștigătorîi mei or trei locuri Iategoria copii II, la ju„ miori și junioare s-au aflat reprezentanțiii S.S. Petroșani, care au dominat categoric și în între-
>

I
I
I
l

Actuala ediție a Dacia- dei de iarnă a consacrat, duminică, în Paring, una din cele mai atractive competiții de schi — Cupa ziarului „Steagul roșu11. Printr.o coincidență, cea XlII-lea ediție a ziarului „Steagul s_a desfășurat în prima •zi după încheierea celor trei zile de întreceri de schi alpin cu caracter republican. Acest fapt a atras la startul celei de-a XIII-a ediții a cupei ziarului nostru un i sporit de Schiori de formanță din alte județe ale țării, alături <„ talentații ai schiului din Valea Jiului. In listele participan- ților au fost înscriși 153 de participanți, majoritatea fiind sportivi legiti. mâți în activitatea de performanță. Ninsoarea și ceața au fost prezente pe tați care a avut loc pîrtia din fața: cabanei IEFS în tot timpul concursului, dar n-ău împiedicat desfășurarea u_ nei veritabile parade a schiului de performanță, datorită sprijinului primit din partea cadrelor didactice ale SS Petroșani și a arbitrilor de schi ai CMEFS. Un sprijin deosebit în organizarea concursului a fost acordat de Consiliul munici- ’ „Salvamont11, pal al sindicatelor Petroșani, IUMP, IPSRUEEM, IGCL, AUTL, Salvamont și ICSA—AP.Cea mai aprigă concurență s-a înregistrat în rîndui tinerelor speran. - 
țe, de la categoria copii I, antrenați de inimoșii la

.CSȘ 
pe 
și 

evoluat 
viteză,

ceasta atestă buna pregătire și posibilitățile lor reale de a se afirma în apropiatele de anvergură ale schiului de manță.In cadrul unei
manifestări națională perfor-festivi.I I___  _ : peplatoul din fața bazei didactice din Paring a S.’Ș. ~ Petroșani, cîștigă- torilor primelor trei locuri le.au fost acordate diplome, medalii și cupe, iar tuturor participanți- lor înscriși în - concurs, diplome de , participare. Din- partea AS Hidromin, a fost atribuită o plache- arbitritâ corpului de municipali, iar formația

REZULTATE TEHNICE

profesori de schi de S.S. Petroșani și „Pionierul11 Lupeni, pîrtiile din Paring Straja, care au cu mult curaj, în departajîndu-se la zecimi de secundă pentru cîști- garea primelor trei locuri. Cel mai bun timp al pîrtiei l.a realizat studentul Zoltan Szirmai, care a cî.știgat, trofeul mult rîvnit: cupa mare a ziarului „Steagul roșu11.

Petroșani a oferit un trofeu al performanței pe echipe, reprezentativei S.S. Petroșani. „Această ediție a cupei ziarului „Steagul roșu** la schi, ne-a spus la încheierea festivității de premiere prof. Eugen Peterffy, directorul S.S. Petroșani, a fost cea mai reușită sub aspectul performanței**. Mulțumim pentru aceste aprecieri, dar deopotrivă și tuturor celor ce ne-au acordat sprijin, în organizarea și desfășurarea concursului. La revedere în cea de-a XIV_a ediție a Cupei ziarului „Steagul roșu1*, programată în prima dumi- astfel nică a lunii martie a a- nului viitor, conform unei frumoase tradiții.
Viorel STRĂUȚ

LEGITIMAȚI. Categ., copii I, fete, locul I Gerlinde Mihuț, II Eniko Săbău, III Daniela Ghiura; băieți, locul I Mihai Filimon, II Adrian Pică, III Dan Peterf- fy; Categ. copii II, fete, locul I Simona Podină, II Ecaterina Dinicu, III Nicoleta Zapan; băieți, locul I Alin Gedeon, II Adrian Cîmpeanu, III Gheorghe Bitu. Categ. juniori, fete, locul I Liana Grosu; băieți, locul I Narcis Gușe, II loan Chirilă; Categ. seniori pînă la 45 ani, locul I și cel mai bun timp al pîrtiei Zol- tan Szirmai, II Gabriel Silvian, III Istvan Matyas; femei, locul I Ileana Vladislav,II Simona Costjnaș, III Reka Fabian.NELEGITIMAȚI. Categ. copii I, fete, locul I Ecaterina Țandea, II -Mihaela Di- viriceanu, III Cristina Boroș; băieți, locul I Lucian Bolog, II Robert Bartha,III Lorand Toth; categ. copii II, băieți, locul I Dan Străuț; categ. juniori, locul I Doru Rancea, II Iosif Deak, III Alin Cazan; Categ. seniori, pînă la 45 ani, lo- cu^I Răzvan Pop, II Dumitru Bîrlida, III Nicolae Pătrașcu; Categ. peste 45 ani, femei, locul I Rozalia Kovacs; bărbați, locul I Alexandru Acs, II Pavel Kovacs, III Dan Bîrlida.

PREMIILE SPECIALE ,
Premiul ghiocelului, atribuit celei mai tinere și celui mai tînăr participant, Co- druța Bîrlida și Adrian Sin. Premiul spe

ranței, atribuit celei măi bune performanțe la categ. copii I, Gerlinde Mihuț. Premiul „Cea mai spectaculoasă evoluție** Aurel Costache. Premiul • pentru sporti
vitate, prof. Angela Huda de la CSȘ „Panierul11 Lupeni' și prof. Gunter Gedeon, de la Ș.S. Petroșani. Premiul 
„Familia cu cei mai mulți participanți", familia Dan Bîrlida, cu 5 participanți în concurs. Premiul ..Tinerețe fără bătrînețe", atribuit celui mai vîrstnic concurent. Arpad Hegheduș.

CUPE
Cupa mare a ziarului „Steagul roșu1*, Zoltan Szirmai; Cupa mijlocie, Răzvan Pop; Cupa mică, Ileana Vladislav.Cupele speciale, pentru perfomanță pe categorii de vîrstă: Cupa mare Simona Podină, la categ. juniori legitimați; Cupa mijlocie la categ. juniori nelegitimați Doru Rancea; Cupa mică, la categ. ne. legitimați peste 45 de ani Alexandru Acs.

SCHI ALPIN

Concursul republican „Cupa Paringul“In perioada 26—28 februarie, în masivul Paring . s_au desfășurat întrecerile . de schi alpin din cadrul concursului republican ‘ pentru copii și juniori. Organizat de Școala sportivă din Petroșani ca una din necesarele etape de verificare premergătoare apropiatei ediții a campionatului național de schi pentru copii, concursul a aliniat la start reprezentanți ai AS Minerul Borșa, CSȘ Cîmpeni, AS „Mureșul11 Tîrfu Mureș, S.S. Pețro. , șani și AS „Știința" Petro- /<• șani. Este regretabilă absența din concurs a reprezentanților CSȘ „Pionierul" Lupeni.De_a lungul celor trei zile ale concursului organizat în condiții optime pe pîrtia B, participanții și_au disputat primele trei locuri pe podium la probele de slalom uriaș și slalom special. Iată rezultatele complete ale acestei competiții ale Daciadei de iarnă, ediția 1986—1987: Slalom u- riaș, fete, locul I Simona

Podină (S.S. Petroșani), II Liana Grosu (AS Știința Petroșani), III Nicoleta Zapan (S.S. Petroșani); băieți, locul I Alin Gedeon, II Ioan Chirilă, III Gheorghe Bitu (toți de. la S.S. -Petroșani). Slalom special, fete, locul I Liana Grosu, II’ Nicoleta Zapan, III Eniko ' Sabău (S.S. Petroșani), Băieți, locul I, Narcis Gușe, II Gheorghe Bitu, III A- drian Cîmpean (S.S. Petroșani). .După cum se poate observa cu ușurință, cele două probe au fost dominate net de reprezentanții . schiului din Valea Jiului. Acest fapt îndreptățește speranțele că la- apropiatul concurs național pentru copii și juniori, reprezentanții schiului din Valea Jiului se vor afirma . cu •noi și. prestigioase performanțe care să justifice. e_ forturile depuse de inimoșii îndrumători de la S.S. Petroșani și AS „Știința11 Petroșani.• ^ENEȘANU

4"
FotbalIn perioada 21—24 februarie a.c., echipa divizionară A Jiul Petroșani a participat la un turneu internațional în orașul Salgotarjan (Ungaria), realizînd un bilanț-excelent, ce i-a adus satisfacția cî.știgării competiției. In primul joc, Jiul, a cî.știgat cu 2—0 partida cu FC Nagybatony,

Jiul a cîștigatechipă, prin mobilizare și combativitate, această triplă confruntare internațională dovedind că echipa noastră are resurse de mai bine pentru a ataca returul de ctfre ne mai despart doar cîteva zile.

Salgotarjan, într-un viu disputat (autori, mofte 2, Henzel 2) și fine,în ultimul joc, cu puternica echipă

prin golurile marcate deMulțescu și Timofte. Adoua zi, Jiul a învins cu4—3 echipa gazdă BTCmeci.Ti-cehoslovacă VSS Kosice (prima divizie). In toate cele trei . partide, echipa antrenată de Mulțescu și Tonca a abordat cu seriozitate fiecare joc, jucînd cu ambiție și dăruire.- Jucătorii Jiului au jucat cu dezinvoltură, dovedind că și-au însușit tactica de joc acumulată în perioada .pregătirilor de iarnă.Ș_a remarcat întreaga

Cupa „Sănătatea"Amfiteatrul natural atît de generos în frumuseți în anotimpul alb al complexului sportiv „Straja11 Lupeni a găzduit duminică: o competiție sportivă inedită. Pe pîrtia slalom, tradiționalul loc de desfășuA rare al disputatelor întreceri între schiorii din Valea Jiului, din județ și din ’alte . centre ale sporturilor de iarnă, s.a inaugurat Cupa „Sănătatea11, organizată de comitetul sindicatului din cadrul Spitalului’ orășenesc‘ Lupeni. Prima ediție a noii competiții a avut la start 40 de cadre medicale.din Lupeni, iar ca invitați, și din Petroșani și Deva.Concursul, constînd din. tr.o probă de slalom, a cuprins toate categoriile de vîrstă și a desemnat drept cîștigători pe cei mai buni schiori din cadrul lucrătorilor sanitari. Pe primele trei locuri, s_âu clasat, în ordine: I dr. Li_ • viu Durghinescu, II dr. Mi-. VIU LlUiyillUCÎV U, 11 Ui. LVII.-.) hai Aldica și III LadislauV
i

V

!i
i

Boroș.Concurenții au avut un oaspete și ‘din București — dr. Ion Giurculescu, secretarul Comisiei centrale Sal- vamont. (I.D.)
LUPTE LIBERE '

zona
Succese ale sportivilor 
de la C.S.Ș. PetroșaniSîmbâtă și duminică, în sala „Olimpia11 din Craiova s-a disputat etapa nală a Campionatuluițional pentru juniori, con. curs la care au fost pre- zenți 150 de sportivi legitimați la cluburile sportive școlare din Craiova, Tîr- gu Jiu, Moțru, Timișoara, Reșița, București, Deva și Petroșani.Dintre cei 13 reprezen. tanți ai noștri, 6 au reușit să se califice în turneul final, programat să se desfășoare la Rădăuți, în zilele de 7, 8 și 9 aprilie. Aceștia sînt Alin Dragomir, cat. 40 kg, Gigi Grigore, cat. 48 kg, fostei Panaite, cat. 51 kg, Daniel Ceuță, cat. 78 kg — toți oclipînd locul secund la categoriile

aprilie.
,1,1 U LGigi Grigore,

respective — Florin Pasă, re, cat. 42 kg și Robert Maior, cat: 55 kg, clasați pe locurile III.
turneul din Ungaria!Sperăm că frumoasa corn, portare a echipei noastre în turneul din Ungaria să nu rămînă o performanță izolată, ci' ea să constituie un imbold în vederea «evoluțiilor viitoare ce-i stau în față.Un amical și... patru penaltyuri!ratări la poarta lui Boldici, care a apărat în trei rîn- duri (min. 3 șut Lăsconi, 21 Lăsconi, 43 Dianu) luri gata făcute, bara

Duminică dimineața divizionara A, Jiul Petroșani, a susținut ultimul joc de verificare înaintea începerii returului, în fața propriilor suporteri, în com-. Băluță (din corner 1) pania echipei Electropu- tere Craiova (locul 3, divizia B, seria .a Il.a).A fost un joc util ambelor echipe, presărat cu numeroase faze de acțiuni purtate în

golul în Ti.înmin.. 17 și ocazia lui mofte (min. 35, șut dreapta porții).Repriza secundă a sub semnul celor patru vfturi de la 11 m, acordate de „centralul11 Danciu mai mult sau mai puțin justifi-
statlo-poartă, viteză, combinații reușite, • ratări, dar și ieșirea „la rampă' arbitrului' Ion Danciu, a condus jocul la de o manieră care ilaritate, atît' spectatori, cît și cele două echipe.'Prima repriză ' s-a caracterizat prin numeroase trage Bojtor, Boldici apără,

min. 90, fault clar la Vancea, 11 m transformat de V. Popa, 2—1. Am mai notat în această repriză ocaziile lui Balaj (min. 55), Stana (min. 59), Sedecaru (80), Lăsconi (89), dar și marea ratare a lui Cîrțu (86) la un contraatac.In ansamblul ei, o partidă viu disputată, cu o re. plică bună a craiovenilor (în caic evoluau ex-divi- zionarii „A" Boldici, Băr. buccanu, Drînceanu. Firă- neseu, Cîrțu); Jiul susți- nînd acest joc la numai 48 de ore de la sosirea din Ungaria. ’. C partidă în care am remarcat travaliul lui Dianu, V. Popa și Băluță. viteza lui Henzel și dorința de integrare a lui M. Cristea. ,Jiul a folosit? .următoareai“ a care centru a stîrnit printre printre
cat: min. 50, henț în careu, garnitură: Bojtor — Dianu, Sedecaru, V. Popa, Stana . — Dosan, Băluță, Timofte — Henzel, Vancea, Lăs- eoni. După pauză au mai’ intrat: Balaj, Benone Popescu, M. Cristea.
transformă Bojtor, min. 52, ofsaid clar semnalizat de tușier la Creții, . danii m în favoarea eraiove- nilor, înscrie Ciure, 1—1, min. 72, alt penalty, în compensație, pentru Jiul, T. OCTAVIAN
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Vizita de lucru
A

in
(Urmare din pag. I)

( Severin. Gazdele au infor. ! mat pe larg în legătură cu stadiul realizării acestui important obiectiv de investiții, situația Ia zi lucrărilor, acțiunile ce întreprind pentru zarea și darea în exploatare a primelor capacități de producție. Secretarul general al partidului a analizat situația concretă a fiecărei instalații, stadiul livrării utilajelor, perspectiva încheierii lucrărilor de construcții-montaj și --a - interesat îndeaproape de . tehnologiile folosite ■ . de constructori și montori. Criticînd faptul că lucrările pe șantier nu se încadrează în graficele aprobate, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut miniștrilor prezenți să ia neîn . tîrziat măsurile ce se impun pentru punerea în funcțiune, în cel mai scurt ■timp posibil, a obiectivelor prevăzute în cadrul primei etape de dezvoltare a Combinatului - ■ —ferindu.se la de construcții prezentate, secretarul general al partidului a apreciat pozitiv unele soluții folosite. In același timp, a criticat o serie de practici existente, îndeosebi la montaj, care se dovedesc greoaie, presupun multă manoperă și nu asigură cea mai bună calitate. Pornind de la aceasta, s_a cerut specialiștilor să reexamineze de urgență soluțiile constructive pentru utilajul chimic. Va trebui
■ să se renunțe la acele so- ; Iuții care presupun un ma_
■ re număr de organeasamblare șl să se: vadă metode mult mai sim-

pîe și eficiente, care pot să ducă la micșorarea duratei de execuție a lucrărilor. In acest sens, s_a subliniat necesitatea de a se asigura realizarea de a subansamble în întreprinse finali.

chimic. Re- tehnologiile și montaj

de pre_

derile constructoare de u_ tilaj, urmînd ca pe șantier să se efectueze doar instalarea și montajul acestora.Au fost analizate, în continuare, amplasamentul și metodele folosite pentru etapa următoare a Combinatului chimic Dro- beta_Turnu Severin. Tova. rășui Nicolae Ceaușescu a fost informat că la realizarea investițiilor din noua etapă vor fi aplicate soluții îmbunătățite, care permit . reducerea volumului lucrărilor de con- strucții.montaj, a suprafețelor de teren construi - bile, a consumurilor de țevi și cabluri.In continuare a fost vizitată Centrala electrică 
de termoficare aflată construcție, important biectiv de investiții, unde a fost organizat și funcționează cu bune rezultate un șantier național al tineretului. -Adunați în careu, tinerii .brigadieri au făcut secretarului general al partidului, președintele Republicii, o primire entuziastă.Secretarul general al partidului a fost informat că pe acest șantier național, creat în 1982, au muncit cu dăruire revoluționară peste 5 800 de brigadieri — muncitori și elevi din toate colțurile țării — realizînd lucrări în valoa. re de 1,2 miliarde lei. Se- ' cretarul general al partidului a adresat brigadierilor felicitări și urări de succese tot mai mari. în

în o-

prinderii, Vasile Bacalu, a raportat despre munca a.' cestui cunoscut colectiv muncitoresc pentru îndeplinirea planului pe acest an și pe întregul cincinal, 
subliniind atenția deosebi- tenale. tă pe care constructorii de vagoane mehedințeni o acordă realizării sarcinilor la export.In timpul vizitării unor hale de producție s-a ob. servat că în anumite liere sînt asigurate diții bune de lucru iluminare naturală, cerut

activitatea pe care o desfășoară, multă sănătate și fericire.Tovarășul N î c o I a e Ceaușescu a analizat continuare măsurile doptate în vederea punerii în funcțiune la întreaga capacitate a centralei. Directorul unității, Mihai Rusu, a prezentat principalii indicatori tehnico-eco- nomici ai centralei, dinamica realizării lucrărilor de construcții montaj, precum și modul cum funcționează primele capacități intrate în producție. Secretarul general al parti, dului a criticat faptul că primele cazane puse în funcțiune nu au dat de la - început randament la parametrii prevăzuți. Pornind de - la importanța pe care a- ceastă centrală o are in a- sigurarea funcționării co- îespunzătoare a Combina, tului chimic din apropiere, s. a cerut factorilor de răspundere să ia măsuri pentru a dimensiona capacitatea de producție a noului obiectiv în raport cu cerințele ivite. In același timp, avînd în vedere însemnătatea realizării la termen a investiției, a funcționării ireproșabile a fiecărui agregat, s-a indicat tuturor ministerelor cu atribuții în acest sens, Comitetului județean' de partid să ia măsuri hotă- rîte pentru livrarea la termen a echipamentelor, pentru asigurarea cu personal de înaltă calificare, a tuturor locurilor muncă, detașînd în scop specialiști de la nitățile cu experiență.Secretarul general partidului^ vizitat în con- ... .... .tinuare întreprinderea de înfățișat aspecte din acti-
vagoane. Directorul între- vitatea muncitorilor

în a_

de acest u-al

specialiștilor întreprinderii, a ilustrat, rezultatele ob„ ținute în îndeplinirea planului* de producție, creșterea productivității,. reducerea cheltuielilor ma_Apreciind rezultatele obținute, tovarășul Ceaușescu a cerut ia măsUri pentru rea productivității cii, să sesifice eforturile creșterea producției tinate exportului. In lași timp, s.a indicat ducerii întreprinderii

a planului la toți indicatorii, în dezvoltarea con-*' tinuă a fiecărei unități, multă sănătate și fericire.Aprecierile și îndemnurile tovarășului Nicolae 
Ceaușescu au găsit un puternic ecou în inimile mi- » ilor de oameni ai muncii

ate- con_ prin S-a ' cerut conducerii unității să treacă neîntîrziat la a- se acorde o preocupare doptarea de soluții corespunzătoare în toate secțiile de producție, astfel. îneît să fie realizată pe această cale o îmbunătățire a condițiilor de lucru la fiecare loc de muncă. Totodată, s-a indicat să fie luate măsuri pentru mai buna folosire a spațiilor e- xistente, să se acționeze hotărît pentru sporirea în continuare a productivității muncii.Tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat că ’ în întreprindere I________un colectiv bun, care trebuie să.și intensifice efortul ile pentru recuperarea rămînerilor în urmă, pentru obținerea de produse de calitate ridicată prin- tr.o reducere substanțială a consumurilor de oțel, fentă și aluminiu. „In continuare, secretarul general al partidului a fost oaspetele colectivului de la întreprinderea de 
construcții navale și pre
lucrări la cald. In cadrul unei expoziții special a. menajate, directorul Unității, Stelian Stăncioiu, a

Nicolae ... __să se de aici'care s-au angajat 
cu entuziasm să îndeplinească în? mod exemplar indicațiile primite cu prilejul vizitei. Cei prezenți au aplaudat îndelung, au scandat cu însuflețire „Ceaușescu — P.C.R.",l,Ceaușescu și poporul", „Stima noastră și mîndria — Ceaușescu România", exprimînd satisfacția deplină a oamenilor muncii din unitățile industriale Vizitate față de noua în- tîlnire cu conducătorul partidului și statului, sim- țămintelor de adîncă dragoste și prețuire cu care îl înconjoară întreaga noastră națiune.Secretarul generai al partidului a răspuns prietenie acestor călduroase manifestări de stimă și recunoștință ale mulți. mii.Vizita s_a încheiat prin

crește- mun- inten- pentru des- ace- con- să sporită, împreună cu ' centrala și ministerul ’ extinderii gamei re navale.Și aici, ca și te unități vizitate, lorii au salutat cu bucurie pe secretarul general al partidului, rostind cuvinte de bun venit și mul- țumindu-i din adîncul inimii pentru grija pe care o poartă dezvoltării județului lor, o dată cu dezvoltarea întregii țări, i.au înmînat flori și i.au adresat urări de sănătate și de activitate rodnică în fruntea parti- manifestarea angajamen-dului și statului. Deseori, tului ferm al acestor co- .pe parcursul vizitei, tova- lective de muncă de a.și rășui Nicolae Ceaușescu a intensifica eforturile în vederea îndeplinirii și depășirii sarcinilor ce le revin în acest an și pe întregul cincinal, de a.și spori contribuția la înfăptuirea măreței opere de edificare liste ta te nieiIn lor prezidențial a ddtolat, în, dreptîndu-se spre București.

lucrează viaț- lungă;

DECLARAȚIA
Agenției Române de presă — AgerpresAgenția Română de Presă — Agerpres este împuternicită de Consiliul de Stat 

și de guvernul Republicii Socialiste România să declare următoarele:Poporul român a primit 
eu viu interes și salută Declarația secretarului general al CC al ECUS, Mihail Gorbaciov, prin care se propune detașarea pro. • blemei privind rachetele nucleare cu rază medie de acțiune din Europa de blocul de probleme, și încheierea imediată a unuicord separat în' acest do. meniu.După cum este cunosc.ut, .România, președintele său, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-au > pronunțat, nu o dată, pentru soluționarea, în etape, a problemei armelor nucleare. Imediat după întîlnirea sovie- to-americană de la Reykjavik, țara noastră a subliniat cu toată claritatea că problernele armelor nucleare din Europa se pot soluționa, fără a le lega de întregul pachet de pro-

bl cmc și, ca atare, pot fi abordate și rezolvate inde. pendent, că trebuie să se facă totul pentru soluționarea nu neapărat globală a tuturor problemelor, ci , pe etape — iar Una . din aceste etape să fie eliminarea rachetelor nucleare din Europa. -In spiritul acestei pozi. ții de principiu, România apreciază că hotărîrea
a_
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iembrie: Imperiul. contraatacă, I-II; Unirea: Cîi-

de deîn resortmotoa-celelal- munci-
cu

discutat cu muncitorii despre îndeplinirea sarcinilor de producție, îndem- nîndu-i să muncească în continuare cu același devotament pentru realizarea integrală a planului.La despărțirea de locu. itorii județului Mehedinți, 
tovarășul Ni c o 1 a e 
Ceaușescu a adresat fell- - citări tuturor oamenilor muncii din întreprinderile vizitate, le_a urat noi succese în realizarea în cele mai bune condițiuni

a societății socia- multilaterai dezvolți înaintare a Rornâ- spre comunism, uralele ți ovațiile ce. prezenți, elicopterul
(Agerpres)

neîntîr- și șefii- această
nerilor cuprinse în Declarația Uniunii Sovietice, și se va trece efectiv și ziat la' pregătirea narea acordului în

rătiv-tactice cu rază mai mare de acțiune, amplasate în aceste țări ca o .măsurăde răspuns la desfășurarea în Europa occidentală a rachetelor „Per- problemă. shing-IT* și de Croazieră. Prin aceasta se deschide calea unui, acord rapid în domeniul eliminării rachetelor nucleare din Europa, ca un prim pas în direcția ajungerii la înțelegeri pri- URSS de a detașa proble- vind reducerea și lichida- ma rachetelor cu rază medie de acțiune din Europa de celelalte probleme constituie un factor deosebit de important, menit să deschidă calea ajungerii într.un timp scurt la încheie: ea unui acord corespunzător în această privință. De asemenea. România salută faptul că Uniunea Sovietică declară că, oda- • ță cu încheierea unui acord privind lichidarea rachetelor sovietice și americane cu rază medie de acțiune din Europa, URSS va retrage din Cehoslovacia și din Republica Democrată Germană, rachetele ope-

rea totală a armelor nu. clea re. Realizarea unul a- cord în problema rachete, lor cu rază medie din Europa va avea o mare însemnătate și pentru tratativele privind reducerea rachetelor strategice și a altor arme nucleare cu destinație operativ-tactică, precum și a armelor cos.'mice, •Avînd în vedere că, în problema rachetelor cu rază medie de acțiune din Europa, la întîlnirea vieto-americană de sd-_____  __________ __ .. la Reykjavik s_a ajuns la o anumită înțelegere, poporul român speră că și SUÂ vor răspunde -pozitiv propu-

Este interesul tuturor pop carelor europene de a . sprijini aceste propuneri și de a acționa pentru încheierea unui acord în problema, rachetelor nucleare cu rază medie de acțiune din Europa, ceea ce ar deschide calea spre eliberarea deplină a continentului de armele nucleare.In ce privește țara noastră, Consiliul de Stat, guvernul, poporul român vor face totul pentru a se ajunge cît mai grabnic la încheierea unui astfel de acord — și își exprimă speranța că. se vor depune în continuare toate eforturile, de către ambele părți, de toate țările și popoare- le iubitoare de pace din Europa și din întreaga lume, pentru a se ajunge la înțelegeri, corespunzătoare privind reducerea și eliminarea totală a armelor nucleare.

Petroșani
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- doi paznici pentru unitățile 
din Lonea.

Retribuția se face conform 
57/1974. /

Cu Ocazia zilei tere și a 48 ani de fiicele, ginerii și nepoțelul urează scumpilor părinți, speri și bunici Leib Frah- cisc și Ileana, multă sănătate, fericire, casă de piatră și „La mulți ani!“. (9988)

de naș. căsnicie,

Fiica, ginerele.și nepoții, felicită pe scumpa lor Ia- kab Elena cu ocazia împlinirii a 60 ani și-i urează

comerciale

Legii nr.

tradiționalul „La mulțiani |“. (10 027)VIND Dacia 1300 combi, stare excepțională și video- casetofon „Panasonic1* 630 NV, multisistem — două viteze, telecomandă, infra- roșii și 'casete înregistrate. Telefon 60262, Lupeni. (9999)VIND Dacia 1300 neridicată, telefon 50827 Lonea, între orele 18*-20. (10 033) -
ANUNȚURI DE familie

nele; Parîngul: Toatepînzele sus (I — Șecretul epavei).LONEA: Prietenul nostru Till. ' ' ■ANINOĂSA: Pirații din Pacific.
VULCAN: Berlin Kaputt.LUPENI: Fiii tyîarii Ursoaice.URIC ANI: Noaptea lunii de smarald.

20,0020,1520,2520,3521,50
TVTelejurnal,Energia. :Viața economică.Gala artiștilor lirici români, (color). Telejurnal.

Colegii de Ia Laboratorul de tehnologie minieră 
din cadrul ICITPMH sînt alături de colega lor Ca
ramele Maria la durerea pricinuită de decesul ma
mei sale.

Sincere condoleanțe.

Soția Rozalia, fiul Dănuț anunță împlinirea a 
zece ani de la despărțirea de cel care a fost un bun 
soț și tată-

BRINAȘ CONSTANTIN
Nu-1 vom uita niciodată. (10 023)
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